
Núm. 439 Pág. 114 de abril de 2015

CORTES GENERALES
DIARIO DE SESIONES

SENADO
X LEGISLATURA

COMISIÓN DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

PRESIDENCIA DEL EXCMO. SR. D. JOSÉ MUÑOZ MARTÍN

Sesión celebrada el martes, 14 de abril de 2015

ORDEN DEL DÍA

Designar Ponencia

—	 Proyecto	de	Ley	por	la	que	se	modifica	la	Ley	34/1998,	de	7	de	octubre,	del	Sector	de	Hidrocarburos,	
y por la que se regulan determinadas medidas tributarias y no tributarias en relación con la 
exploración, investigación y explotación de hidrocarburos.
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Se abre la sesión a las catorce horas y quince minutos.

El señor PRESIDENTE: Se abre la sesión. Buenos días, señorías.
Empezamos con el orden del día de la comisión, que no es otro que designar ponencia para el Proyecto 

de Ley por la que se modifica la Ley 34/1998, de 7 de octubre, del Sector de Hidrocarburos, y por la que 
se regulan determinadas medidas tributarias y no tributarias en relación con la exploración, investigación y 
explotación de hidrocarburos.

¿Tienen los señores portavoces designados sus ponentes?
¿Grupo Parlamentario Popular?

El señor PALACIOS ZUASTI: Gracias, señor presidente.
Por el Grupo Parlamentario Popular, los senadores Juncal Rodríguez, Vallines Díaz y Palacios Zuasti.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias, señoría.
¿Grupo Parlamentario Socialista?

El señor ALIQUE LÓPEZ: Proponemos a Gregorio Ramón Medina Tomé, Andrés Gil García y Jesús 
Alique López.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
Por el Grupo Parlamentario Catalán en el Senado Convergència i Unió, el senador Sedó Alabart.
¿Grupo Parlamentario Vasco en el Senado?

El señor ANASAGASTI OLABEAGA: Por parte del Grupo Parlamentario Vasco un experto en 
hidrocarburos, Iñaki Anasagasti. (Risas).

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias, señoría. No dudábamos de que fuera usted. La comisión se 
siente honrada.

Por Grupo Parlamentario Entesa pel Progrés de Catalunya, será su portavoz, según ha manifestado el 
senador Montilla Aguilera. Y por el Grupo Parlamentario Mixto, estimamos que será la senadora Salanueva, 
que es la portavoz habitual.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión.
Muchas gracias.

Eran las catorce horas y veinte minutos.


